



运河区实验小学小记者站专版

盼望已久的联欢

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 周雨墨



2020年,我们经历了一场没有硝烟的战争——抗击新冠病毒。为了防止病毒的传播,我们不得不改上网课。全班同学一起坐在教室里上课变成了每个人待在家里上网课,我太想念老师和同学们了。

过了很长时间,我们才重返校园,一起学习,一起进步。

时间过得真快,一转眼就到了年末。老师告诉我们,在2020年的最后一天,班里要举行一场迎新年联欢会,同学们都开心地欢呼起来,因为这是我们盼望已久的事情啊!

在接下来的时间里,我和同学们都积极地为这场联欢会做准备。在那几天里,同学们都感受到了一个词——“度日如年”,因为我们都盼着这一天快点儿到来。

一天快点儿到来。

2020年的最后一天是星期四,这天下午,我和几个同学提前来到学校,帮老师布置会场。我们忙得不亦乐乎,有吹气球的,有挂彩带的,有画板报的,有摆桌子的……

同学们齐心协力,很快就把会场布置好了。

联欢会在一片掌声中开始了,小主持人们登台报幕(上图)。我们一边分享着各自从家里带来的水果和零食,一边观看着有才艺的同学表演的精彩的节目,教室里时不时地响起一阵阵热烈的掌声和喝彩声……

在一片欢笑声中,我们告别了2020年,迎来了崭新的2021年。在新的一年里,我要好好学习,超越自我。

校长寄语



我校秉承“弘扬红色文化,奠基多彩人生”的办学理念,以“好好学习,天天向上”为校训,以“鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由”为校风,在运河区实验小学这片沃土中播下一颗颗理想的种子,并给予他们奋斗的品格和文明的修养,然后见证他们冲破土壤,向着阳光和梦想成长。

——运河区实验小学校长
臧宝岭

我再也不偷偷玩游戏了

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 史名礼



2020年,一场突如其来的疫情打乱了我们的生活节奏,我们的寒假生活也变得那么漫长。

在这个长长的假期里,为了不耽误学习,学校组织我们开始上网课。上网课需要用到平板电脑,但在下课休息时,我也会偷偷地玩玩小游戏或者看看“抖音”。

有一天,我在玩游戏时被妈妈发现了,妈妈火冒三丈,大吼一声:“你在干嘛?”那声音好像雷公在我耳边打了一个震耳欲聋的雷,我吓得一哆嗦,立刻把平板电脑关掉了。

“没,没干什么呀……”还没等我说完,妈妈眼睛瞪得大大的,狠狠地对我说:“平板电脑是用来学习的,不是玩游戏的。”

妈妈气得头发丝都竖起来了。我低着头,小声嘀咕:“老师刚才说了下课了,我就想玩一小会儿。”

“那也不行,平板电脑除了学习啥也不能干。”妈妈斩钉截铁地说道。

经过这件事之后,我再也不敢偷偷玩游戏了。无聊时,我会看妈妈给我买的一些课外书。瞧,我学习的样子是不是很棒(上图)。

我每天都期盼着开学,想快些回到美丽的校园,坐在明亮的教室里,聆听老师绘声绘色地为我们上课……好期待那一刻的到来。

终于,老师发通知说我们要开学了,我高兴极了!

2020年已经过去,让我们拥抱更加美好的2021年。

收获成长

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 陈政宇

2020年已经过去,想必大家都有很多收获和感触吧。

受疫情影响,去年上半年,我们上了一个学期的网课。上网课期间,爸爸妈妈都去上班了,我管不住自己,总是偷偷玩游戏,最后期末考试成绩一塌糊涂。

下半年,我开始变得自律了。以前,我经常是在妈妈的吼叫声中完成作业的;而现在,妈妈不监督我,我也能按时完成了。以前上网课时,我总是忍不住想玩游戏,后来我让妈妈在平板电脑上做了一些限制,这样我就可以少玩游戏,保护眼睛了。

我还慢慢地养成了一些好习惯,比如早睡早起,和爸爸妈妈一起去晨练;帮妈妈分担一些家务,叠被子、扫地、拖地、洗碗……妈妈说,有了我这个小帮手,她轻松多了。

有一天,我去西体育场晨练,看到一群和我一样的孩子在踢足球。于是,我马上加入到他们的队伍中。后来我才知道,他们都是一个足球队的。从那以后,我一直坚持和他们一起踢球。

很快,我学会了踢球的技巧,身体也一天一天地变得更加强壮起来。

2020年,我收获了许多,也成长了许多。

祝愿祖国越来越好

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 吴美琳

虽然2020年已经过去了,但这一年却给我们留下了许多难忘的回忆。

2020年春节前夕,一场突如其来的新冠疫情袭来,受疫情影响,我们的春节是在家里度过的。我们没有出门,没有走亲访友,没有去游乐园玩……

老师告诉我们:待在家里是为国家做贡献。我当时不太明白是什么意思,爸爸妈妈告诉我:新冠病毒的传染性很强,我们待在家里,少接触人,就能减少传

染的几率,这样做既保护了自己的安全,又能减少病毒传播的几率,就是给国家减少负担了。

虽然新冠病毒很可怕,但无数医护人员勇敢地冲到了抗疫一线。他们是最美的“逆行者”,是我最敬佩的人。面对疫情,他们毫不畏惧,超负荷地工作着……我要向他们致敬,也要向他们学习。

再见2020,你好2021!祝愿我们的祖国越来越好。

2020年,我变了

本报小记者(运河区实验小学4年级8班) 樊佳朔

说起我的2020可是挺丰富多彩的,下面我就给大家说一下吧。

2020年年初,新冠肺炎疫情突然暴发,跟随爸爸妈妈回老家过年的我被困在了老家。说实话,那段时间,我的生活习惯有了很大的变化,我也变得更加自律了。

先说说我的作息规律吧,我养成了早睡早起的好习惯。每天早晨,我会和姥姥、姥爷一起去锻炼身体。当然,每次出门前,我们都会戴上口罩。

关于自律性嘛,我知道了自己的事情自己做,不用家长再反复提醒了。比如,每天该写作业的时候,我就会主动地坐到书桌前,再也不用爸爸妈妈催促了。

后来,我们开始上网课。对这种新的上课方式,我感到很新奇。上网课时,我们也能跟平时上课一样,和老师进行互动。

2020年,我变得更加自律了。2021年,我期待自己变得更好。

难忘的一年

本报小记者(运河区实验小学4年级6班) 庞雯心



2020年注定是不平凡的一年。由于疫情的原因,我们有很长时间都是在家里度过的。我每天除了完成作业,还会练书法、做运动。虽然整个春节假期我没有出过门,但我过得很开心,因为妈妈能全天陪着我。

很快,假期结束了。我们迎来了一个不一样的学期,每天在家里通过网络学习。我多么希望疫情快点过去,这样我就能回到久违的学校,见到亲爱的老师和同学们了。秋季,我们终于如愿地回到了校园。

疫情一天比一天好转,有一天,爸爸妈妈决定带我去衡水野生动物园游玩。这个动物

园有一部分是开放式的,要开车进入。

进入园区,我看到了正在散步的骆驼、小鹿,还有挡在我们车前想要食物的鸵鸟(上图)。和它们这么近距离地接触,我既开心又有些害怕。

游览完开放区,我们又来到室内馆。在这里,我看到了正在玩耍的猴子,还有凶猛的老虎和狮子。在我们即将离开的时候,我又看到了一头大象和一头小象,工作人员正在给它们洗澡。它们洗澡的样子,还真是太可爱。

这就是我的2020,非常难忘的一年。